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Θεσσαλονίκη: Εγκαίνια για 2 νέες
κοινωνικές δοµές στην Πυλαία

Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κέντρο Κοινότητας

εγκαινιάζονται τη ∆ευτέρα το δήµαρχο Πυλαίας –

Χορτιάτη

∆ύο νέες πολύ σηµαντικές δηµοτικές δοµές του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη µε

πλούσιο κοινωνικό έργο και δράση εγκαινιάζει τη ∆ευτέρα 13 Μαΐου 2019

ώρα 18:00 στο Β΄ ΚΑΠΗ Πυλαίας, (Αγίου Χριστοφόρου 1) ο δήµαρχος,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Πρόκειται για το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κέντρο

Κοινότητας, δύο νέες δηµοτικές δοµές που συγχρηµατοδοτούνται από την

Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο).  

Στόχος του Κοινωνικού Παντοπωλείου που λειτουργεί στον 1ο όροφο του

καλαίσθητου κτιρίου στην Πυλαία είναι η υποστήριξη οικογενειών ή µοναχικών
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πολιτών είναι εντελώς δωρεάν και αφορούν τρόφιµα, είδη

καθαριότητας και ατοµικής υγιεινής, είδη ένδυσης και

υπόδησης, παιχνίδια, βιβλία και cd–dvd για την κάλυψη

βασικών αναγκών διαβίωσης αλλά και  αναγκών µάθησης

και πολιτισµού. Παράλληλα ο ∆ήµος Πυλαίας-Χορτιάτη

καλύπτει όταν χρειάζεται την προµήθεια προϊόντων από

ίδιους πόρους. 

Στον 2ο όροφο του ίδιου κτιρίου βρίσκεται και το

Κέντρο Κοινότητας του ∆ήµου Πυλαίας – Χορτιάτη

που θα εγκαινιαστεί στη συνέχεια. Αποτελεί µια νέα

δοµή, που µε τη λειτουργία της επιδιώκεται η

παροχή υπηρεσιών που αποσκοπούν στη βελτίωση

του βιοτικού επιπέδου των πολιτών και

διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των

ωφελουµένων. Να σηµειωθεί ότι οι δικαιούχοι και

στις δύο περιπτώσεις πρέπει να είναι µόνιµοι

κάτοικοι του ∆ήµου Πυλαίας-Χορτιάτη και επιπλέον

στην περίπτωση του Κοινωνικού Παντοπωλείου να

ΜΗΝ είναι δικαιούχοι του ΤΕΒΑ.

«Με πολύ χαρά θα κόψουµε την κορδέλα των εγκαινίων

για δύο νέες κοινωνικές δοµές του δήµου µας: του Κοινωνικού µας Παντοπωλείου και

του Κέντρου Κοινότητας που είναι πολύ σηµαντικές για τους συνανθρώπους και τις

οικογένειες που έχουν την ανάγκη µας. Να θυµίσω ότι το κοινωνικό µας παντοπωλείο

σε µηνιαία βάση διανέµει προϊόντα σε περίπου 200 άπορες οικογένειες στον δήµο

µας και επιπλέον διαθέτει ειδικά διαµορφωµένο χώρο µε είδη ένδυσης και υπόδησης

και διανέµει παιχνίδια, βιβλία, σχολικά είδη   κ.λ.π. Από την άλλη µεριά Στο Κέντρο

Κοινότητας του ∆ήµου, εξυπηρετούνται οι συµπολίτες µας που επιθυµούν να

καταθέσουν αίτηση για να ενταχθούν στο πρόγραµµα «Κοινωνικό Εισόδηµα

Αλληλεγγύης» καθώς και να υποβάλλουν νέες αιτήσεις ή αιτήσεις παράτασης για το

επίδοµα στέγασης και προνοιακά αναπηρικά επιδόµατα τα οποία χορηγούνται µέσω

του ΟΠΕΚΑ. Θέλω µέσα από την καρδιά µου να ευχαριστήσω τις εταιρίες και τους

φορείς για την ευγενική τους χορηγία και την αρµόδια αντιδήµαρχο µας Ελένη

Γιαννούδη και τις υπηρεσίες µας για τη σηµαντική τους πρωτοβουλία» δήλωσε ο

δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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